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Losungen von LGS: Auftetende "Strukturen"

= irgendeine Zahl
B = irgendeine Zahl auBer 0
= Null

Standardfall: 3 Gl., 3 Var., genau eine LG6sung:
Idee: Gl 1 so "zurechtmultipl."
dass in Gl2 und G1l3 Nullen
entstehen
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Gl2 zurechtmultiplizieren und
in G13 weitere Null erzeugen:
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Aus G13 kann direkt eine Var.
berechnet werden. Einsetzen
liefert den Rest.
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Fall: 2 GlL., 3 Var., « viele LOsungen:
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B @@ QA Parameterwahl notwendig

N It 1 Var wird Parameter.
Fall: 3 Gl., 3 Var., o viele Lésungen:
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1 Var wird Parameter!
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Fall: 3
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3 Var., « viele L6ésungen:

] ] [#]
(N B~ B
RN BN B &
(N BN BN~

1 Var wird Parameter!
1 Var ist dennoch eindeutig!
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Fall: 3 Gl., 4 Var., o viele Lésungen:
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B @ @ @ @)\ 1Vvar wird Parameter.
= R T T
=T

Fall: 3 GlL., 4 Var., « viele LOsungen:
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2 Var werden Parameter.
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Fall: 3 Gl., 4 Var., keine Ldésungen:
2]
Fall: 3 GlL., 4 Var., « viele LOsungen:
I i v/ i T 3 Var werden Parameter.

Merke:

Hat ein LGS mehr Variablen als Gleichungen, so erhalt man entweder «-viele Ldésungen

(Parameterwahl!) oder keine Ldésung!

Hat ein LGS mehr Gleichungen als Variablen, so ist alles mdglich!
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